



快报
调查



热线:96060

扫码看视频

短短几十米的一条路,满满的烟火气让不少南京人流连忘返。它,就是三江夜市。今年6月,现代快报报道了三江夜市在关闭两个多月后迁址重开一事,引发食客们的关注。可是才过去一个多月,三江夜市再度关闭,网友们隔空喊话:“三江夜市这次是要彻底说再见了吗?”

现代快报+记者 季雨 文/摄
(除署名外)



上图:停业后的三江夜市;下图:6月重开张时热闹劲儿十足 现代快报+记者 刘畅 摄

迁址重开不足两个月又关闭 三江夜市,这次是要彻底说再见吗?

重开仅一个多月 三江夜市又闭门谢客

对于仪式感十足的南京人来说,夏天的滚滚热浪并不会让他们停下脚步,一顿烟火气十足的夜宵才是夏日的正确打开方式。6月11日,现代快报报道了三江学院夜市搬迁后又重新开张的消息,当时引得无数食客去打卡,队伍排了近百米。就在网友感叹城市的烟火气回来时,又传来消息,开业仅一个多月的三江夜市,再次闭门谢客。

这是真的吗?8月6日,现代快报记者来到位于雨花台区龙西路与机场二通道交叉口东南角的三江夜市新址,发现供食客排队进场的围栏,虽然还摆放在人行道上,但夜市的大门已经锁住,门上贴了一张告示,上面写着:三江夜市暂停营业,何时开业有待通知。

透过门缝看去,原先热闹的夜市里如今空无一人,郭阿姨月亮馍、刚哥粥坊、老奶奶活珠子、梅干菜扣肉饼、卤煮火烧、鸡蛋汉堡等网红小吃摊的招牌倒是还在。也有小吃摊的招牌,已经因为风吹日晒而掉在地上。现场剩下的还有四处散落的遮阳伞,稀稀拉拉地躺在小吃车旁。

据附近工地的保安讲,夜市开张那会儿非常热闹,排队进场的人排到十字路口还要拐个弯。“没过多久就停业了一次。大概两三天吧,又重新开张了。之后大概一个多月吧,就又关闭了。”至于夜市关闭的原因,保安表示不清楚。

不知何时开市,夜市摊主只得另开炉灶

三江夜市的关闭牵动了许许多多吃货的心,对于他们来说,三江夜市不仅仅是一个吃货聚集地,更是一个彻底放松自己的地方。用美食犒劳抚慰自己,抛弃白日的琐事,放下一切烦恼,这是夜市对于他们的意义。

“新开的夜市我还没去过,怎么就关了?”“为什么关啊?有人能告诉我原因吗?”“怎么回事?一会儿开一会儿关的”“还有人说这次要彻底关闭了,谁来告诉我这不是真的!”……夜市关闭的消息再次引来网友们的热议。

三江夜市为什么在重开一个多月

后会再次关闭?8月6日,现代快报记者通过多方打听,联系上在三江夜市摆摊的多名摊主。有摊主表示,他们是7月底接到夜市要暂停营业的通知。夜市关闭后,等待开张的这段时间里他们也一直关注着相关情况,但一直没有获得夜市重开的消息。

为了生存,不少摊主已陆续在不同的地方摆摊,有的去了后备厢集市,有的转战其他夜市,有的则找起了门店做生意……

有网友猜测,是油烟污染以及厨余垃圾,导致三江夜市关闭。

街道:目前物业公司在寻找新的营业点

在网友们的指引下,记者在某网站领导干部留言板上,找到关于三江夜市的相关投诉帖。留言板上,近两个月有5条关于三江夜市的投诉,包括油烟扰民、污染严重等。

网友投诉:三江夜市搬迁后对附近小区造成了严重影响,油烟味飘散得到处都是,关窗都无法阻隔。夜市产生的垃圾无法及时清理,车辆到处乱停,龙西路主干道已经被非法停车占满。希望就夜市地址再三考虑,搬迁

至此严重影响了附近小区的生活。

在这条投诉下方,铁心桥街道办事处给出回复。街道称,经了解,目前夜市摊点经营户基本为来宁务工人员,摆摊是其唯一生活来源,自3月疫情对原三江四号门夜市关闭至今,经营户将近3个月未经营,无收入来源,房租、小孩的学费、房贷等支出对经营户造成巨大的生活压力,多次要求重新开放。夜市只是暂时选址在此处进行过渡,此处土地用地性质不会做出变更,



夜市门口贴着暂停营业的公告

过渡期结束后将会立即撤离。

铁心桥街道在回复中明确态度,目前物业公司已经在寻找新的营业点;原地址经营时,没有居民投诉;所有商户均持有南京市摊贩公示卡及健康卡,受行业监管;目前的场地为临时过渡期,物业已经联合相关部门作出整改意见书,督促商贩做好整改工作;有关执法部门将加强违规车辆停放的处罚力度;现场卫生,每天都会安排人打扫。



现代快报此前刊发的重张报道引得食客去三江夜市打卡

南京多家夜市接连关闭,重开日期未定

尽管铁心桥街道表示将加大管理力度,但三江夜市还是关闭了。

8月6日,对于三江夜市是否会重新开张以及后续选址的问题,记者联系了铁心桥街道办事处,一名工作人员表示,要详细了解情况后作再回复。但截至发稿时,记者并未得到街道办事处工作人员的确切答复。

事实上,并非三江夜市这一处夜市遭遇关停的尴尬处境,位于江宁区的同曦夜市和托乐嘉夜市也于近日

关门谢客。其中,托乐嘉夜市已于7月22日关停,同曦夜市也在7月25日正式关停。

据托乐嘉夜市摊主介绍,夜市关闭是为了修整夜市路面。“重开的日期没有确定,有人说是10月,但具体的也说不清楚。”

采访中,不少市民对夜市经济带来的相关投诉表示理解,夜市若是伴随着交通堵塞、环境脏乱差,有反对的声音是必然的。但他们也认为,夜市经济

与市容环境不是站在对立面的,两者完全可以协调好。

市民徐女士称,“我很喜欢逛后备厢集市,南京几个后备厢集市我都去过,都管理得很好,虽然热闹但很有序。”仇先生也认为,夜市是一个城市烟火气的体现,如果一刀切,未免有点太可惜,关键是寻找到一个管理的好方法。

南京的夜市会何去何从?现代快报记者将持续关注。